

Кто-то правильно сказал, что дети — это...

Гости из будущего

Юные школьники вместе со своей учительницей пришли на Московскую площадь на встречу с представителем благотворительной организации по защите животных "ЗОВ" Лилией Вагановой. Дети захотели не просто посмотреть, как живут бездомные кошки, выброшенные на улицу бездушными хозяевами.

Добрые детские сердца стремились покормить и приласкать несчастных животных.

Алина КУПРИЯНОВА |

Как и подобает настоящим благотворителям, они пришли на встречу со своими личными, заработанными деньгами. Каждые волонеры были истратили их по своему усмотрению (на сладости, игрушки), но все дети тут же, на площади, купили корм для кошек. И вся веселая компания отправилась к "месту жительства" хвостатых и пушистых. И началось настоящее пиршество для обрадованных котиков!

Больше всех понравился наглый кот Борька, который ко всем "подлизывался" и попрошайничал. Трудно определить, кто получил больше удовольствия от общения.

Затем дети посетили "кошачий госпиталь" в одной из квартир. И хотя там была всего одна лохматая пациентка, а остальные уже оправались после болезней и операций, дети отнеслись к увиденному очень серьезно и с большим

сочувствием. Ребята, осознав, как важно то, что они делают, тут же договорились прийти ещё раз и помочь уже бездомным собакам.

Как объект внимания ещё рассматривались птицы Славутича, но, посоветовавшись, решили помогать им индивидуально, каждый около своего дома.

Вот и вся короткая история... если бы ни одна особенность: кормить бездомных кошек пришли дети иностранцев, живущих в нашем городе!

Родители девятилетней Фэйс Фишбёрн — граждане США. Красивая, мудрая не по годам девочка сказала, что пошла кормить кошек, потому что ей плохо, когда где-то страдают животные. Она рассказала, что на её родине бездомными животными занимаются специально обученные люди. Животных лечат, а потом раздают желающим приобрести друга. Дети помогают взрослым собирать средства для общественных организаций по защите животных.



— Мы пошли кормить кошек просто потому, что они хотят кушать!

Братья Нгуэн-Сиржел-Оуэн (7 лет) и Жоан (6 лет) — граждане Франции. Милые мальчики с глазами восточных мудрецов признались, что пошли кормить кошек просто потому, что те хотят кушать. С нетерпением ожидают следующего похода — сей раз к собакам.

Зои Смит (7 лет) очень обаятельная и восторженная маленькая американка. На вопрос, что она чувствовала, когда кормила кошечек, она не задумываясь ответила просто: "Я была счастлива!" А её мама, Мишель Смит, добавила: "Мы очень благодарны жителям Славутича за поддержку и благожелательность, которые мы ощущаем, живя в этом городе. Поэтому мы очень ценим представившуюся нашим детям возможность принять участие в деятельности общественной организации. Для нас это большая честь и возможность хоть как-то отблагодарить за тот благоприятный климат, в котором мы здесь живём".

Должна заметить, что все эти дети очень открытые и внимательные. Такую же открытость и сияние я вижу и в глазах наших маленьких славутичан. Они тоже видят проблемы живых существ, без-

домных животных глазами сердца. Но нет у наших детей той радостной уверенности, что взрослые всё решат наилучшим образом.

“

Мы очень благодарны жителям Славутича за поддержку и благожелательность, которые мы ощущаем, живя в этом городе. Поэтому мы очень ценим представившуюся нашим детям возможность принять участие в деятельности общественной организации. Для нас это большая честь и возможность хоть как-то отблагодарить за тот благоприятный климат, в котором мы здесь живём.

”

По данным социологического опроса 85% горожан относятся к животным гуманным образом, учат этому детей. С 1 января 2011 года действуют "Правила содержания домашних и других животных и обращения с ними в г. Славутич", утверждённые решением горсовета. "Правила" есть в библиотеках.

Активистки из организации "ЗОВ" (Е. Зелинская, Н. Обухова, Г. Лебедева и др.) за два года стерилизовали 78 кошек и 28 собак. Но "армия бездомных" не уменьшается. Они дичают, болеют, погибают под колёсами, несмотря на все старания помочь им.

Откуда кошки появляются на улице? 80% — выброшены безответственными, жестокими людьми. А можно было бы позвонить в "ЗОВ", если появился ненужный приплод. "ЗОВ" вызовет ветеринара и заплатит ему.

Страдания бездомных животных видят дети, они хотят помочь, но не могут. От жалких зрелищ, в конечном итоге, душа ребёнка черствеет. А потом, мы возмущаемся: откуда берутся такие жестокие дети и взрослые?

Страдают не только наши дети, но и дети иностранцев. Какое у них сложится мнение о гражданах Украины?

Благотворительная организация "ЗОВ" благодарит иностранных граждан Эми Фишбёрн, Фэйс Смит, Оуэна и Жоана Нгуэн-Сиржел, преподавателя английского языка УЦ "Перспектива" Е.А. Василенко и волонтера Елену Лысенкову за организованную акцию.

Наши телефоны: 2-84-89, (099) 34-39-615.



Маленькие благотворители: творители добра